

# 司机变造车牌被罚 3000元记12分

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 汪春)1月16日,市公安局交管支队濮鹤高速大队民警在范辉高速公路上巡逻时,查获一起伪造变造机动车号牌违法行为。查明后,当司机被罚款3000元并记12分。

当日10时许,该大队民警在上述路段巡逻时,发现一

辆号牌为8×97的白色车辆停在行车道,有两人分别站在车辆前后,形迹可疑。巡逻民警遂将该车和当事人带离盘查并对其进行在高速公路上违法停车行为进行了处罚。

同时,该大队监控值守人员对涉事车辆的行车轨迹进行分析,发现濮鹤高速公路监控视频中无该车的行车记

录。民警对该时段车辆逐一比对,发现一辆车号牌为8897的车辆与该车相似,通过对比该车各种标识,确认为该车。

随后,民警依法对司机伪造变造机动车号牌违法行为处罚款3000元、记12分处罚。目前,案件正在进一步处理中。

## 故意点燃楼道内电动车,一男子被刑拘

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 张佩)近日,市公安局淇滨区分局民警经过多日摸排布控,成功将放火嫌疑人王某抓获,破获故意放火烧电动车案件2起。目前,嫌疑人王某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

据了解,近日民警接到报警称:在淇滨区某小区楼道内接连发生两起电动车被烧案。接到报警后民警立即展开调查,经过调取监控视频,发现案件嫌疑人为一名中年男子,其故意点

燃电动车。随后,民警通过深入排查,确定该中年男子为小区住户王某。

近日,民警获悉王某在一棋牌室内打牌,立即赶赴棋牌室抓捕。王某看到民警后立即从后门逃窜至小区内。抓捕民警兵分两路,一路在小区内进行查找,一路到物业公司监控室查看监控视频。最终,民警在小区内将王某抓获,随即将其带回分局进一步调查。

## 一男子建微信群 网上聚众赌博被拘留

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 暴珂)1月15日,市公安局山城区分局值班民警接到群众举报称:有人在网利用“时时彩”进行赌博。

接到报警后,民警立即展开调查,在某网吧内将嫌疑人王某抓获。经查明,嫌疑人王某在微信上建群,吸纳多人参与赌博,涉案人员通过微信转账、微信红包、支付宝购买“时时彩”下注。

目前,嫌疑人王某因网络赌博被依法行政拘留,案件正在进一步办理中。



1月16日,市公安局开发区分局东杨路警务室民警到辖区幼儿园为孩子们上了一堂生动的安全教育课。因为民警和小朋友在进行游戏互动。

晨报记者 窦煜东  
通讯员 王宁  
摄影报道

## 好心人捡钱上交 民警帮忙找到失主

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 张佩)近日,市公安局淇滨区分局长江治安中队民警接到好心人王某报警称:其在路上捡到近两千元钱。

接警后,值班民警立即赶赴现场了解情况并调取附近监控视频寻找失主。1月14日,民警在某小区门口遇见了正在吵架的赵某夫妻,经了解他们是因为家人丢了钱而吵架。

赵某反映,其父亲于1月12日取了2000元,在超市买完菜后将钱装进上衣口袋,回家后才发觉口袋里的钱不见了。原来其父亲上衣口袋有个洞,估计钱是顺着洞漏掉了,共丢失1900多元。

民警又调取了超市周边的监控视频,发现王某捡钱的地方就在超市门口,而视频中两人的着装也都能对上,可以确认钱是赵某父亲丢失的。核实登记后,民警将钱如数还给了失主。

## 一男子非法销售汽油 被逮个正着

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 暴珂)近日,市公安局山城区分局民警巡逻时发现一辆面包车载有散装汽油。调查后,民警依法将非法销售汽油的车主王某行政拘留。

据了解,调查中车主王某对汽油的来源及用途无法作出合理解释,且提供不出买卖、运输汽油的资质证明。

最终,王某交代其不具备任何买卖、运输汽油的资质,从2017年11月初开始从事非法买卖、运输汽油活动。

经民警教育,王某深刻认识到自己的违法行为对社会的危害并愿接受处罚。目前,王某已被依法行政拘留,案件正在进一步侦办中。



1月17日,淇县公安局集聚区分局民警到辖区商铺宣传防盗、识别假币等知识,增强个体商户的防范意识。

晨报记者 窦煜东 通讯员 牛合保 摄影报道



连日来,浚县公安局屯子派出所组织民警走村入户宣传冬季安全防护知识。图为民警在给留守老人讲解用电取暖常识。

晨报记者 窦煜东 通讯员 蒋玉河 摄影报道



1月16日,市公安局示范区分局对辖区企业进行走访检查,加强对易制毒化学品的管理,确保易制毒化学品使用、存储安全。

晨报记者 窦煜东  
通讯员 张鹤 摄影报道



1月18日,市公安局宝山集聚区分局组织民警在辖区开展了电动车防盗宣传及排查登记工作。

晨报记者 窦煜东  
通讯员 王鹏勇 摄影报道



连日来,浚县公安局卫贤派出所结合“平安守护”行动,组织民警对超市、商铺、街道路口等地的监控、电子报警器等设备进行检查。

晨报记者 窦煜东  
通讯员 蒋玉河 摄影报道



鹤壁日报以案说法  
微信公众号